

సంబురాల వేళ.. ఆనందోత్సాహం

సందడిగా నమస్తే తెలంగాణ దసరా షాపింగ్ బోనాంజా

అమీర్పేట్, అక్టోబర్ 6: దసరా పండుగ సీజన్ కావడంతో అటు షాపింగ్ సెంటర్లు ఇస్తుండే రిటేలు ఓక వైపు, 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికల సమగ్రణలో కొనసాగుతున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజాలో ప్రతి రోజు గెలుచుకుంటున్న లక్ష్మీ డ్రా ద్వారా అందిస్తున్న బహుమతులను కొనుగోలుదారులకు డబుల్ భరమా కాగా మారాయి. ఎంపిక చేసిన బెబ్బెల్లో షాపింగ్ చేస్తున్న కొనుగోలుదారులు తమకు అందిన కూపును డ్రా బాక్సులో వేసేందుకు ఉత్సాహాన్ని చూపుతున్నారు. 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికల సమగ్రణలో కొనసాగుతున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజా ఐదో లక్ష్మీ డ్రా ఆదివారం అమీర్పేట్లోని కేఎల్ఎమ్ ఫ్యాషన్ మార్కెట్ కస్టమర్ సమక్షంలో ఉత్సాహంగా సాగింది. ఈ లక్ష్మీ డ్రాను కేఎల్ఎమ్ ఫ్యాషన్ మార్కెట్ సోల్సింగ్ ఇన్వెస్ట్ వి.మహేష్ బాబు, నమస్తే తెలంగాణ ప్రకటనల విభాగం ఏజిఎం పి.రాములు, డిప్యూటీ మేనేజర్ సందీప్ జోషిలు నిర్వహించారు.



మాల్లో ఆదివారం సాయంత్రం నిర్వహించిన లక్ష్మీ డ్రాలో విజేతల వివరాలు ఈ విధంగా ఉన్నాయి. ఛార్జిస్లో షాపింగ్ చేసిన కె.వెంకటేశ్వర్లు బహుమతిగా టీవీని గెలుచుకోగా, ద్వితీయ బహుమతిగా స్వాగ్ట్ ఫోన్ ను అమీర్పేట్ కేఎల్ఎమ్ ఫ్యాషన్ మాల్లో షాపింగ్ చేసిన జె.రాజు, మూడో బహుమతిగా గిడ్డె వోచర్ ను ఛార్జిస్లో షాపింగ్ చేసిన స.లోపి గెలుచుకున్నారు. లక్ష్మీ డ్రాలో బహుమతులు గెలుపొందిన విజేతలకు త్వరలోనే వారికి వచ్చిన గిడ్డె ఫోన్ ను అందజేయడం జరుగుతుంది.

లక్ష్మీ డ్రా విజేతలు ఏ..
అమీర్పేట్ కేఎల్ఎమ్ ఫ్యాషన్

కొనుగోలుదారుల నుంచి అనూహ్య స్పందన

పట్టణ నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే దినపత్రికల సమగ్రణలో కొనసాగుతున్న దసరా షాపింగ్ బోనాంజాలో కొనుగోలుదారుల నుంచి అనూహ్య స్పందన వ్యక్తమవుతోంది. తొమ్మిది రోజుల పాటు కొనసాగే లక్ష్మీ డ్రాలో ఆదివారం ఐదో రోజు డ్రా తీశారు. పాత కాలే కాక కొనుగోలుదారులు కూడా లక్ష్మీ డ్రా పట్ల ఆసక్తిని కనబరుస్తున్నారు. పండుగ రోజుల్లో ప్రతి రోజు 'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికలు సమగ్రణం ద్వారా దసరా షాపింగ్ బోనాంజా అందిస్తున్న బహుమతులు గెలుచుకుంటున్న విజేతలకు శుభాకాంక్షలు. అత్యంత పారదర్శకంగా ప్రకటనలదారుల వద్ద డ్రాను నిర్వహిస్తున్నాం.



పండుగ ఆనందం ద్విగుణితకం

'నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే' దిన పత్రికల సమగ్రణం ద్వారా బోనాంజాలో భాగస్వాములు కావడం ఆనందంగా ఉంది. సగరంలో ఉన్న అన్ని ఔట్ లెట్లలో పాటు కేఎల్ఎమ్ ఫ్యాషన్ మాల్ కు చెందిన అన్ని ఔట్ లెట్లలో లక్ష్మీ డ్రాలో పాల్గొంటున్న కొనుగోలుదారుల సంఖ్య గణనీయంగా పెరుగుతోంది. కేఎల్ఎమ్ మాల్ కొనుగోలు చేస్తున్న కొనుగోలుదారులు నేరగా తాము అందిస్తున్న రిటేల్ కాకుండా నమస్తే తెలంగాణ, తెలంగాణ టుడే దిన పత్రికల ద్వారా అందిస్తున్న బహుమతులను కొనుగోలుదారులకు పండుగ ఆనందాన్ని ద్విగుణితకం చేస్తోంది.



- వి.మహేష్ బాబు, సోల్సింగ్ ఇన్వెస్ట్, కేఎల్ఎమ్ ఫ్యాషన్ మాల్ అమీర్పేట్

అవంతిలో సంప్రదాయంగా బతుకమ్మ వేడుక



బతుకమ్మలు ఆడుతున్న అవంతి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల విద్యార్థినులు

కాచిగూడ, అక్టోబర్ 6: తెలంగాణ సంస్కృతి, సంప్రదాయాలకు బతుకమ్మ వేడుకలు ప్రతీకగా నిలుస్తాయని అవంతి విద్యా సంస్థల మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ ఎం.ఓ.అంజయ్య

అన్నారు. బర్మిన్గర్ అవంతి డిగ్రీ, పీజీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో అట్ట బతుకమ్మ వేడుకలను వైభవంగా నిర్వహించారు. తెలంగాణ సంప్రదాయ పద్ధతిలో సహజ సిద్ధంగా

తయారు చేసిన బతుకమ్మ వేడుకలను విద్యార్థినులు ఘనంగా నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో అవంతి విద్యా సంస్థం హెచ్చార్ డాక్టర్ వై.జయప్రకాశ్, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

కేరేటర్, వార్డెన్ పోస్టుకు దరఖాస్తులు

పలిగొండ, అక్టోబర్ 6 : మండలంలోని లోతుకుంట్ల గ్రామ పరిధిలోని మోడల్ స్కూల్ బాలికల హాస్టల్లో ఖాళీగా ఉన్న కేరేటర్ కర, వార్డెన్ పోస్టుకు, కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో ఖాళీగా ఉన్న స్టేషన్ పోస్టుకు మహిళా అభ్యర్థులు దరఖాస్తు చేసుకోవాలని ఎం.అంజయ్య భాషించి ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. కేరేటర్, వార్డెన్ పోస్టులకు డిగ్రీపాటు బీ.ఎడీ పూర్తి చేసి అర్హత కలిగిన అభ్యర్థులు ఈ నెల 8న తేదీ సాయంత్రం 5 గంటల్లోపు మోడల్ స్కూల్ బాలికల హాస్టల్లో దరఖాస్తు అందజేయాలని సూచించారు. స్టేషన్ పోస్టుకు 7వ తరగతి పూర్తి చేసి 18 నుంచి 45 సంవత్సరాల మహిళా అభ్యర్థులు ఈ నెల 8న సాయంత్రం 5 గంటల్లోపు కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల పాఠశాలలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని కోరారు.

వైష్ణవి కళాశాలలో ఫైవర్స్ వేడుకలు

భువనగిరి అర్బన్, అక్టోబర్ 6 : పట్టణంలో ఓ గార్డెన్లో శ్రీవైష్ణవి జూనియర్ కళాశాల విద్యార్థులు ఆదివారం ప్రవర్ణ వేడుకలు జరుపుకోన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు నిర్వహించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆలరించాయి. కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ పదాల శ్రీనివాస్, డైరెక్టర్ గడ్డం సోమవంధు, డి.సి.పాల్ మరల మేజర్, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలలో పాల్గొన్న విద్యార్థినులు

ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా అంజయ్య

పలిగొండ, అక్టోబర్ 6 : తెలంగాణ ఉద్యమకారుల ఫోరం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా మండలంలోని గొల్లపల్లికి చెందిన జోగు అంజయ్య నియమితులయ్యారు. ఈ మేరకు ఫోరం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బిమ్మ శ్రీనివాస్ ఆదివారం నియామక పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా అంజయ్య మాట్లాడుతూ ఉద్యమకారుల సంస్థల పరిష్కారానికి తన పంతుకు కృషి చేస్తానన్నారు. తన నియామకానికి సహకరించిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

డివిజన్ ఎలక్ట్రీకల్ కాంట్రాక్టర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడిగా జానయ్య

చౌటుప్పల్, అక్టోబర్ 6 : చౌటుప్పల్ డివిజన్ ఎలక్ట్రీకల్ కాంట్రాక్టర్స్ అసోసియేషన్ నూతన కార్యవర్గాన్ని సరళమైన దేవాలయం ప్రాంగణంలో ఆదివారం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అసోసియేషన్ గౌరవాధ్యక్షుడిగా దాసరి లింగయ్య, అధ్యక్షుడిగా చిట్టపల్లె జానయ్య, ఉపాధ్యక్షుడిగా పెద్దిలి దామోదరరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శిగా సుంకిరెడ్డి మధుసూదన్రెడ్డి, కోశాధికారిగా చిన్నపాక శ్రీకాంత్, సలహాదారులుగా నాగిరెడ్డి, సగేత్ ఎన్నికయ్యారు. అనంతరం అధ్యక్షుడు జానయ్య మాట్లాడుతూ అసోసియేషన్ సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి చేస్తానన్నారు. కార్యక్రమంలో కార్యవర్గ సభ్యులు దేవరపల్లి వెంకటరెడ్డి, శ్రీనివాస్, యాదయ్య పాల్గొన్నారు.

'గుట్టలో త్వరలో భద్రాజుల నిత్యన్నదాన సత్రం ఏర్పాటు'

యాదగిరిగుట్ట, అక్టోబర్ 6 : యాదగిరిగుట్ట పుణ్యక్షేత్రంలో త్వరలో భద్రాజుల నిత్యన్నదాన సత్రం నిర్మించేందుకు సన్నాహాలు చేస్తున్నట్లు భద్రాజ్ మహాశాఖ జిల్లా అధ్యక్షుడు దేవరాజు సంపత్ రాజు అన్నారు. పట్టణంలోని మున్నూరు కాపు భవన్లో ఆదివారం జరిగిన సభ్యుల సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ, స్వామివారి క్షేత్రంలో భద్రాజ్ కల సత్రం నిర్మాణానికి కావాల్సిన స్థల సేకరణ చేపట్టాలని ఏకగ్రీవంగా తీర్మానించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో భద్రాజ్ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు దేవరాజు విష్ణువర్ధన్రాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రతికంఠం పూర్ణాచందర్ రాజు, మహిళా అధ్యక్షురాలు ప్రతీకంఠం హేమలతారాజు, ప్రధాన కార్యదర్శి సామిత్రి, యువజన విభాగం ప్రధాన కార్యదర్శి ప్రధాన కార్యదర్శి పాల్గొన్నారు.



శ్రీలక్ష్మి నీ మహిమలు.. గౌరమ్మ



''శ్రీలక్ష్మి నీ మహిమలు.. గౌరమ్మ చిత్రము తోపాటు నవ్యా.. భారతీయవై.. బ్రహ్మకీర్తనలవై.. పార్వతీదేవీ పరమేశ్వరరాణీవై పరగ శ్రీలక్ష్మివై గౌరమ్మ.. బాల్కనైటివి హరితీని...'' అంటూ నగరంలో పలు చోట్ల బాలికలు, యువకులు, మహిళలు అనేకం ఒకచోట చేరి బతుకమ్మ పండుగను అంగరంగ వైభవంగా జరుపుకుంటున్నారు. తొమ్మిది రోజుల బతుకమ్మ వేడుకలో ఆదివారం ఐదో రోజు కావడంతో అట్ట బతుకమ్మను మహిళలు భక్తిశ్రద్ధలతో పార్వతీదేవిని స్తుతిస్తూ, భక్తి పూర్వక గానారావణతో కోలాట మూడారు. ఆదివారం గోధుమ అట్ట లేదా బియ్యపు పిండితో చేసిన అట్టను అమ్మవారికి వైవేద్యంగా పెట్టారు. తమ బతుకమ్మను తీర్చిదిద్దాలని ప్రతి మహిళ అల్పదేవిని వేడుకున్నారు.



ఎల్ ఆర్ ఎస్ పరిశీలనలో జాప్యం

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ): ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన పర్యవేక్షణ లోపంతో సత్యనడకన నడుస్తుండన్న ఆరోపణలు వివిధస్థాయిల్లో మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని మేడ్చల్, మల్కాజిగిరి, ఉప్పల్, కుత్బుల్లాపూర్, కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గాల్లో మొత్తంగా లక్షా 78 వేల ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తులు వచ్చాయి. 40 బ్లౌండుల ఎల్ ఆర్ ఎస్ దరఖాస్తుల పరిశీలన చేస్తున్నప్పటికీ అధికారులు పట్టించుకోవడం లేదని తెలుపుతున్నారు. డిసెంబర్ 1వ రోజు వరకు దరఖాస్తుల పరిశీలన పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం చెప్పడంతో ఇప్పటి వరకు 3,502 దరఖాస్తుల పరిశీలనను మాత్రమే పూర్తి చేసి నట్లు అధికారులు పేర్కొంటున్నారు. జిల్లాలోని 13 మున్సిపాలిటీల పరిధిలోని దరఖాస్తులను రెవెన్యూ, ఇరిగేషన్, మున్సి

పాలిటీ శాఖలు సంయుక్తంగా పరిశీలిస్తుండగా పంచాయతీల పరిధిలోని దరఖాస్తుల పరిశీలన హెచ్ఎంసీ ఆధ్వర్యంలో కొనసాగుతున్నాయి. జీహెచ్ఎస్ సర్కిల్ పరిధిలోని దరఖాస్తులను జీహెచ్ఎస్ చూస్తుండని అధికారులు వెల్లడిస్తున్నారు. దరఖాస్తుల పరిశీలన వేగవంతంగా చేస్తున్నట్లు అధికారులు చెబుతున్నప్పటికీ అంతంత మాత్రంగానే సాగుతున్నట్లు తెలుస్తుంది.



చనట్లయితే తిరిగి చేర్చేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించింది. మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లాలోని 13 మున్సిపాలిటీలు, గ్రామ పంచాయతీల పరిధిలోని దరఖాస్తులు జిల్లా స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ రాధికా గుప్తా పర్యవేక్షణలో సాగుతున్నాయి.

లగ్స్ క్యాన్సర్ ను గుర్తిస్తే ముప్పు తప్పినట్లే



సిటీబూర్, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ): ఊపిరితిత్తుల క్యాన్సర్ ను ముందుగానే గుర్తించి, సరైన చికిత్స విధానాలను పాటేస్తే ప్రాణహాని తప్పకుండా పలువురు పల్లెనాలజిస్టులు తెలిపారు. హైద్రాబద్ సిటీలోని యశోద హాస్పిటల్లో నోడ్యూల్ సమ్మిట్-2024 ఇంటర్నేషనల్ క్యాన్సర్స్ టైమ్ వర్క్ షాప్ వేరీల అంతర్జాతీయ సదస్సును నిర్వహించారు. వైద్యులు డా. నాగార్జున మాటూరు నేతృత్వంలో పల్లెనాలజిస్టులు, క్యాన్సర్ విభాగం ఈ సదస్సును నిర్వహించగా, ఊపిరితిత్తులకు సంబంధించిన వ్యాధులు, లోగ నిర్ధారణ, చికిత్స విధానాలు, నోడ్యూల్స్ నిర్వహణపై అవగాహన కల్పించే ఈ సద

స్సును జరిగింది. ముఖ్య అతిథిగా హాజరైన యశోద గ్రూప్ హాస్పిటల్ డైరెక్టర్ డా. పవన్ గౌడకంటి సదస్సును ప్రారంభించారు. డా.నాగార్జున మాటూరు మాట్లాడుతూ 'దేశంలో ఊపిరితిత్తుల వ్యాధులు, లగ్స్ క్యాన్సర్, క్రమ, న్యూమోనియా వ్యాధిగ్రస్తులు పెరుగుతున్నారన్నారు. క్యాన్సర్ సంబంధిత మరణాలలో లగ్స్ క్యాన్సర్ మూడో స్థానంలో ఉండవచ్చు. కార్యక్రమంలో డా. మహిపాల్ ఓ.కె. (ఇపాస్), డాక్టర్ కైల్ హోగ్గర్ (అమెరికా), డా. యాన్ మింగ్ రితిత్తులకు సంబంధించిన వ్యాధులు, లోగ నిర్ధారణ, చికిత్స విధానాలు, నోడ్యూల్స్ నిర్వహణపై అవగాహన కల్పించే ఈ సద



ఘనంగా మాతా విశాల్ జాగరణ్

అభివృద్ధి, అక్టోబర్ 6: ధూల్పేట్ సవరాల్ ఉత్తమ సమితి 16వ వార్షికోత్సవ మాతా రాణికా విశాల్ జాగరణ్ కార్యక్రమాన్ని వైభవంగా నిర్వహించారు. సమితి చైర్మన్ శ్రీధర్ బాబు, వైస్ చైర్మన్ సత్యనారాయణ్, అధ్యక్షుడు జితేందర్ సింగ్, ప్రధాన కార్యదర్శి కృష్ణ, కోశాధికారి సి.మేనేగి అధ్వర్యంలో రహాపూర్ షే గ్రౌండ్స్లో ఆయాధ్య రామ మందిరం తరహాలో ఏర్పాటు చేసిన సెట్ పలువురిని ఆకట్టుకుంది.

భాగోళిక వైవిధ్యాన్ని పరిరక్షించాలి

మణికోండ, అక్టోబర్ 6: భాగోళిక వైవిధ్యాన్ని పరిరక్షించే పర్యావరణాన్ని కాపాడేందుకు హెరిటేజ్ అండ్ మ్యూజియం ప్రాజెక్టు వేడుకలతో అన్నివారు. ఆదివారం అంతర్జాతీయ జియో డైవర్సిటీ-2024 డేను పురస్కరించుకొని దక్కన్ హెరిటేజ్ అండ్ మ్యూజియం ప్రాజెక్టు అధ్వర్యంలో జియో హెరిటేజ్ ట్రయల్, టాక్ షాప్ జియో డైవర్సిటీని నిర్వహించారు. ఫుల్టెన్ గుట్ట (భాజా హిల్స్)లో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి దక్కన్ హెరిటేజ్ అండ్ మ్యూజియం ప్రాజెక్టు వేడుకలతో హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ దక్కన్ హెరిటేజ్ అండ్ మ్యూజియం ప్రాజెక్టు వై.సుబ్బా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డమ్మ ట్రస్ట్ ఇతర స్వచ్ఛంద సంస్థలతో కలిసి 2022 నుంచి అంతర్జాతీయ జియో డైవర్సిటీ డేను నిర్వహిస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణలోని జియో హెరిటేజ్ స్థలాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు ఈ సంవత్సరం ఫుల్టెన్ గుట్టను సందర్శించామని దక్కన్ హెరిటేజ్ అండ్ మ్యూజియం ప్రాజెక్టు అధ్వర్యంలో జియో హెరిటేజ్ ట్రయల్, టాక్ షాప్ జియో డైవర్సిటీని నిర్వహించారు. ఫుల్టెన్ గుట్ట (భాజా హిల్స్)లో నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమానికి దక్కన్ హెరిటేజ్ అండ్ మ్యూజియం ప్రాజెక్టు వేడుకలతో హాజరయ్యారు. ఆయన మాట్లాడుతూ దక్కన్ హెరిటేజ్ అండ్ మ్యూజియం ప్రాజెక్టు వై.సుబ్బా రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భాజా హిల్స్ వద్ద అంతర్జాతీయ జియో డైవర్సిటీ-2024లో పాల్గొన్న ట్రస్ట్ సభ్యులు